


































































































1 capa

Perception simple

salida

2 capas oculta

entrada

Perception multi capas

APRENDIZAJE  SUPERVIZADO

ARQUITECTURAS   FEED-FORWARD

17 de septiembre 2020                           Redes Neuronales 2020                         Clase 5, parte 3










































































































I
Copa molida ftpFaaaa.aa tomar

at
entrada

Gusideremos una arquitectura feed forward
como la de la figura Observen que
tenemos 3 redes desacoplados con una

única salida cada una pues no

comparten ninguna sinapsis El

problema entonces puede desacoplarse
Esto no sucede si la red tiene capos
ocultos o si es recurrente

EL  PERCEPTRON  SIMPLE










































































































jarifas
i
2E.si'hiitat
EL Üo

1 neurona de salida µ

N entradas 3k
ke N

El conjunto 3 Su puede pensarse

como un vector en RN

5 14,32 3 a IR










































































































Las variables 3k pueden tomar
valores discretos o continuas acotados o no

El rango de valores quepuede tomar 4 estará
dado por la función de activación y A

te
di g tri pi

g Winter µ
k

Win eficacia sinápticaentre entrada.kzneurona i

µ umbral de activaciónde laneurona i










































































































Oie 0,13

Os Oi a 1

Pegas
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signo(z)
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Aprendizaje supernizado

Supondremos que disponemos de p entradas
denotados

51 14.3 si
con µ 1 2,3 p a los cuales le

conocemos la salida correcta derrotada 4

3M i s 5 c IR

El desafío consiste en encontrar el conjunto

de acoplamientos Wi Wiz Win que hagan
correctamente esta asociación también µ i
Noten que

los acoplamientos definen un
vector

Ü Wie Wiz Win










































































































y que al igual que 5 pertenece a R

O sea 3 ER y Ñie IR

suponemos M neuronas de salida di.i hz.ru

Resumiendo tenemos muchos ceros ya definidos

vector de entrada u componentes

p entradas particulares up componentes

salida correcta asociada a 3

0in salida real asociada a 3

Mi umbral de activación asonado a la
neurona i salida

Ü conjunto de acoplamientos sinápticos
MXN
























































































3 5 Ü e IR

3 O Mi C IR

con µ 1,2 I p

µ
Vamos a imaginar que en la capa

deentrada

tenemos una neurona extra a la cual leasignamos
el subíndice Keo y ademas le asignamos
el valor fijo 3 1 cualquiera sea la entrada

N

Ki Mi L Wire B Mi
k 1

TÍ Wire3ra µ 3

Como  deshacernos  del  molesto



N

hi Mi Tu Wire3k
K O

si hacemos Wi o Mi_

Con esto nos podemos olvidar del trato diferenciado

que requiere Mi

Ahora para nosotros APRENDER significa
encontrar un conjunto de acoplamientos

Ñ Via Wii Win

tales
que

ante cualquier entrada del
conjunto de entrenamiento la red de la

salida correcta

0 gfit.gl wiisi Sí
O Ji la salida es ladeseada



No siempre podemos aprender perfectamente

y encontraremos maneras eficientes de medir
cuan cerca estamos de una solución perfecta


